
 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на  освітньо-професійну програму «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

 

Актуальність формування фізично-активної нації є одним із ключових напрямів державної 

політики України у сфері фізичної культури та спорту, що закріплено в положеннях Державної 

Стратегії. В умовах сучасних викликів, спричинених широкомасштабною агресією росії проти 

України, фізично розвинене та здорове населення, здатне витримати повне фізичне навантаження 

при обороні держави, відіграє важливу роль у зміцненні її обороноздатності. 

Підготовка магістрів із фізичної культури та спорту потребує оновлення теоретичних 

аспектів і посилення практичної цілеспрямованості навчального процесу. Для цього 

пропонується впровадження інноваційних методик, що враховують інтереси та потреби всіх 

учасників освітнього процесу. Також, необхідно підвищити інтерес роботодавців, зміцнюючи 

інтеграцію практичного навчання з результатами специфіки роботи в спортивних організаціях. 

Важливо також приділити увагу мотивації студентів до навчання, використовуючи сучасні 

технології та заохочуючи їх до активної практичної діяльності та співпраці з роботодавцями. 

Крім того, одна з актуальних проблем залишається недостатнім рівнем міждисциплінарної 

підготовки, що ускладнює адаптацію фахівців до динамічних змін у спортивній індустрії.  

Удосконалення навчання магістрів з фізичної культури і спорту потребує адаптації 

освітніх програм до сучасних вимог, залучення роботодавців до процесу підготовки. В процесі 

підготовки магістрів доцільно було б практичну підготовку в різних семестрах навчання 

проходити на декількох базах практик. Для підвищення якості підготовки магістрів з фізичної 

культури і спорту і забезпечення їх конкурентоспроможності на ринку праці доцільно 

урізноманітнити кількість баз практики, щоб майбутні фахівці мали змогу ознайомитися з 

роботою фізкультурно-спортивних організацій різного типу.  

 Представлена ОП «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки магістрів з 

фізичної культури і спорту за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.  
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